

## **T-114. 2021.10.31. Halottakhoz kapcsolódó hiedelmek.**

Kedves Szülők és Gyerekek!

Most megszakítjuk József történetét, mert október 31-én, nov. 1-jén és 2-án, mind a három napon, három különböző, de a halottakhoz kapcsolódó ünnep van a világban. Ezekről az ünnepekről szeretnék valamit elmondani az Ige fényében, amit jó, ha tudtok.

Október 31. Halloween napja. Az „*all hallows' evening*” kifejezés rövidítése, aminek a jelentése: = „minden szent estéje”).” Időpontja a mindenszentek előtti nap. Eredete a pogány, kelta hitvilághoz kapcsolódik, ami szerint okt. 31-én felborul a világ rendje, eltűnik a határ a világ és a túlvilág között, és a szellemek szabadon járhatnak, kísérhetnek.

Ennek a hiedelemnek semmi alapja nincs az Ige szerint. Éppen ezért hívő emberek ezt nem ünneplik, töklámpásokat nem készítenek, senkit nem ijesztgetnek szellemjárással.

November 1. Mindenszentek napja. Ezt a katolikus egyház ünnepli az üdvözült lelkek emlékére. A hitük szerint vannak olyan szentek, akik haláluk után már a mennybe kerültek, üdvözültek. De vannak olyanok is, akik még nem kerültek a mennybe, hanem a purgatóriumba, a tisztító-tűzbe.

November 2. Halottak napja. Ez a tisztító-tűzben szenvedő halottak ünnepe. A katolikus egyház tanítása szerint ugyanis haláluk után csak a szentek kerülnek rögtön a mennybe, a többieknek a tisztító-tűzben kell szenvedniük az elkövetett bűneik miatt mindaddig, amíg megtisztulnak, hogy bemehessenek a mennybe. Éppen halottak napján sokan imádkoznak, és misét mondatnak a purgatóriumban levőkért, szenvedésük megrövidítéséért.

Az Ige alapján azonban el kell vetnünk a tisztító-tűz létezését. Ugyanis akik most hisznek Jézus Krisztusban, azok teljes bűnbocsánatot kapnak, és üdvözülnek. Akik nem hisznek, azok pedig elkárhoznak, és a pokolba (más szóval seolba, hádeszbe) kerülnek. A purgatóriumban való hit tulajdonképpen azt jelenti, hogy Jézus nem törölte el az összes bűneinket, és az érte járó büntetést. Más szóval: Jézus Krisztus a halálával nem végezte el a teljes munkát, az üdvösségünkhöz nekünk is hozzá kell járulnunk a purgatóriumban való szenvedéssel. Ez pedig súlyosan sérti Urunkat, Aki azt mondta a kereszten: ELVÉGEZTETETT. Vagyis teljesen elvégezte a munkát, bűneink eltörlését, és megnyitotta az utat a mennybe, az Atyához.

A reformátusoknál nem egyházi ünnep sem a halottak napja, sem a mindenszentek, mert helytelennek ítélik a katolikus halotti kultuszt, és a katolikus szenteket sem ismerik el. Mi is így gondolkozunk az Ige alapján.

Ha halottak napján, vagy annak környékén mégis rendbe rakjuk szeretteink sírját, azt nem az egyházi ünnep, nem halottkultusz miatt tesszük, hanem elköltözött szeretteink iránti tiszteletből, szeretetből, és ezt máskor is megteesszük, nemcsak a halottak napján.

Tehát arra kérlek benneteket, hogy a világgal együtt ne ünnepeljétek halloween napját, mert ez pogány ünnep. Se mindenszentek vagy halottak napját ne ünnepeljük, mert abban keveredik egyházi szokás, pogány hitvilág és igeellenes hiedelem. Mi nem a halált és a halottakat, hanem a feltámadt, élő és dicsőséges Jézus Krisztust ünnepeljük.

Szeretettel:

Debrecen, 2021. október 31-én,

Apostol Imre bácsi